

一样的月光别样的景致 中秋之夜,此处好赏月



▲云舍松涛·海南中国村

东坡文化旅游区

吟诗咏月

儋州素有“诗乡歌海”之称,在中和古镇,文化底蕴更是浓厚。一个惬意的夜晚,三五知心好友,吟诗作对,一起举杯邀明月。

今年8月,东坡文化旅游区被评为国家4A级旅游景区,景区内不仅有始建于1098年的东坡书院,还有载酒亭、载酒堂、陈列馆、东坡铜像以及大量的珍贵文物、字画、碑刻等。如今景区内还设有东坡香文化馆、拓片、木雕体验馆、东坡私塾、春梦湖、劝学园、水上游船等景点及项目。中秋节打卡东坡景区,吟上一首“我本儋耳人,寄生西蜀州”的豪迈宣言,感慨“君看道旁石,尽是补天余。”的情怀。

儋阳楼公园

登高望月

中秋之夜,明月东升,坐在高处赏一轮明月,该是怎样的享受。中秋佳节,可登儋阳楼,月亮升起时,正挂在头顶,明月如镜,月色洒在地上,四下如同镀上一层银色的光泽,仿佛伸手可及,让人欲乘风而去。若听着柔和的音乐,嗅闻草木花香,可让赏月的自在心情延续。

峨蔓火山海岸沿线

海天映月

峨蔓火山海岸沿线都是不错的赏月地点。峨蔓火山海岸有绵延数公里的火山岩,特别是由红壤堆积成的几十米高的红色悬崖,犹如一堵高大的城墙屹立海边,守护着这处美丽的海湾。红色的悬崖和清澈的海水形成了独特的“一半是海水 一半是火焰”的自然景观。

圆月升空,碧水倒映,是月夜的宁静;海潮涨起,惊涛拍岸,是心潮的澎湃。动与静的结合,是峨蔓火山海岸沿线赏月的特色。

无论是龙门激浪,还是五彩湾,在每一个海岸沿线的驻脚处,不仅白天可以享受和煦的阳光、洁净的沙滩和湛蓝的海水,还可以傍晚观赏日落美景。夕阳西下,天空被“烧”得通红,海面金光闪闪。还有夜晚的海上生明月。此外,利用风力发电的一个个大风车耸立在海岸边,成为峨蔓火山海岸又一道独特的风景线。

滨海新区旅游产业园

彩灯耀月

天上一个月亮,水中一个月亮,儋州海岸线历来都是赏月的“热点”打卡地。随着滨海新区旅游产业园项目的兴起,越来越多的游客到此观光旅游。中秋之夜,海上生明月,举目远望烟波浩渺的大海,天上月与海中月交相辉映。届时还可观彼岸灯光璀璨的夜景,水生光,月更明,恍若置身仙境。

石花水洞地质公园

溶洞揽月

湖里赏明月,月人两相随。为迎接2021年中华民族传统节日——中秋节的到来,石花水洞地质公园推出“福洞添福”,邀您“集食行乐”活动。活动主题为“花好月圆人团圆,福洞添福喜连连”,9月19日恰逢全国科普日,作为海南省科普教育基地,石花水洞积极响应活动号召,结合中秋节推出免费入园参观活动。

9月19-21日,一是凡订购石花水洞特色簸箕餐(10人餐),将赠送石花水洞中秋月饼礼盒一份。二是9月19日,海南石花水洞地质公园科普教育基地对16周岁以下青少年免费开放。三是经典游乐套餐(彩虹滑道、步步惊心、儿童滑索、蹦蹦床、孔雀合影)五折优惠。

泛舟湖上,租赁一件汉服,游览千万年石花水洞,实为一大趣事。

松涛书院民宿

如今,许多游客喜欢在酒店赏秋度假,用皎洁的月光洗去一身的疲惫。在松涛书院民宿,游客可以坐在酒店外面的草坪上,看着像玉盘一样的月亮从湖与山之间缓缓升起,油然而生“万里清光不可思,中秋赏月正当时。嫦娥展袖频招手,也向人间觅好景。”的意境。也可以从民宿书柜上那本喜欢的书,冲上一杯茶,体验人生慢生活。也可以与自己最亲的人,远离都市的热闹,试想夜间,浩瀚的星空,一轮明月升上中天,万物寂寥,和最亲的人月下话今生,何等浪漫。(儋州融媒全媒体记者林晓云)

中秋小长假将至,最幸福的事莫过于和家人一起赏月吃月饼,共享团圆之乐。千年古郡儋州集山、海、河、湖、泉及溶洞等美景于一体,先后荣获“国家园林城市”“中国优秀旅游城市”,是赏月的佳地,在东坡文化旅游区吟诗和月,赴峨蔓火山海岸看海天映月,去石花水洞观溶洞揽月,到儋阳楼公园登高望月……同一轮圆月在不同美景的映衬下别有一番情致和韵味。



▲峨蔓上浦海滩



▲东坡文化旅游区



▲蓝洋温泉度假村

本版图片由儋州融媒全媒体记者黎有科 羊文彪 摄



那大花果山

情满家国 邀月同歌 中秋文旅活动精彩不断

情满家国,邀月同歌。9月17日,记者从市旅文局获悉,中秋期间,儋州将开展系列丰富多彩的文旅活动,进一步丰富广大市民节日文化生活。

1 系列活动——儋州市中秋花灯游园会

9月20日-21日19:30-21:30,在市文化广场举办“中秋之夜 儋州等你”2021年儋州市中秋花灯游园会。届时将有调声、山歌、DJ电音等精彩歌舞表演,花灯展示,以及“你猜我画”“抛圈套物”等各种小游戏,不仅好看,还能有机会领取各类奖品,中秋假期,一起来happy过佳节!

2 2021年儋州市国际跳棋亲子赛

9月19日,在永嘉大酒店组织开展国际跳棋挑战赛,设8个组别,分别为:64格男子甲组、64格男子乙组、64格女子组、100格U8男子组、100格U8女子组、100格U10以上男子组、100格U10以上女子组、100格家长亲子组。

3 2021年(第三届)美丽海南乡村主题游(儋州站)

9月19日,“美好新海南·环岛欢乐行”2021年(第三届)美丽海南乡村主题游(儋州站)在中和镇七里村开展。市民游客可报名参加,一起到七里村参观玉蕊花公园,逛乡村农产品集市,品尝东坡美食,购买乡村土特产,游玩东坡书院。

报名电话 0898-66290580

4 2021年中秋节黎族风情体验之旅

9月20日,市民游客中秋佳节期间作客南罗村,看黎家博物馆感受黎族文化、登黎家栈道看松涛美景、尝儋州十大名菜——松涛风味鱼,还有月饼DIY哦!

报名电话 0898-23335688

5 采摘赶海休闲之旅

市民游客可以到光村镇泊潮村参观百年渔村、农会旧址、黄金容英雄纪念碑等景点,重走泊潮海上战场;亦可采摘当季水果,品尝鲜活海味;到榕树祈福,乘船到邻昌礁赶海。

报名电话 15248949538 林经理

6 生态研学游

9月20日,市民游客打卡和庆镇美万水库栈道;到海南莲花山文化景区参观矿山生态修复成果,体验莲花山的“福”文化;在大皇岭乡村旅游点品尝当地农家菜,科普5.5亿年“活化石”——桃花水母等研学知识;到兰洋泡温泉,了解氡泉对人体保健的价值。活动时间。

报名电话 18907658275 小陈

(儋州融媒全媒体记者林晓云)